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У Дніпрі через ракетний удар
загинула людина і більше 10
постраждалих
17:30 03.05.2026 Нд

Що відомо по наслідки ударів по Дніпру?
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 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: пошкоджений гуртожиток у Дніпрі (t.me/dnipropetrovskaODA)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Місто Дніпро вдень 3 травня було атаковано ракетами. Наразі
відомо, що у місті постраждали вже більше 10 людей, а також
є жертва.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram глави
Дніпропетровської ОВА Олександра Ганжи.

Читайте також: "Випадок один на мільйон": у Дніпрі "Шахед"
залетів прямо у вікно квартири

"Одна людина загинула через російську атаку на Дніпро. 11
людей постраждали, з них шестеро - госпіталізовані", - йдеться
у повідомленні.

Окрім того, мер Дніпра Борис Філатов теж вже прокоментував
обстріл та розповів нові деталі наслідків атаки.

За його словами, у Дніпра пошкоджено студентський
гуртожиток, будівлі коледжу та університету. Окрім того,
постраждали багатоповерхівка та ще до десятка приватних
будинків.

"Понівечило й прилеглу зупинку громадського транспорту та
тролейбус, що проїжджав тоді повз. Люди там дивом вціліли.
Іншими пораненими опікуються, зокрема, в міських лікарнях", -
написав він у Telegram.

Обстріли Дніпра

Нагадаємо, що 25 квітня росіяни атакували Дніпро понад 20
годин поспіль. В результаті обстрілу було багато жертв і
постраждалих, а також зафіксовано масштабні руйнування
житлових будинків.

Також ми писали, що 16 квітня місто теж зазнавало ударів. Тоді
через атаку в кількох місцях виникли пожежі, а також були
зруйновані житлові будинки. Крім того, постраждало близько
десятка людей.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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